



美敦促以色列“一个月内”结束军事行动

以方官员称，美以就停战时间存在分歧



布林肯(右)与美国外相卡梅伦7日出席发布会。网络图片

新一轮巴以冲突已持续超两个月，随着加沙地带伤亡人数不断增加，以色列面临越来越大的国际压力。日前，美国国务卿布林肯上周在访问以色列时，敦促以军“在一个月内”结束军事行动。

一名以色列高级国防官员8日告诉美媒，拜登政府并没有划定明确的最后期限，且美以之间就停战时间存在分歧——美国希望在12月底或1月初，而以军的目标是1月底。

据《泰晤士报》12月7日报道，有在场的消息人士透露，在以色列上周举行的会议上，布林肯明确向以方官员表示，美国将继续支持以军的军事行动，但由于平民死亡人数众多，拜登总统希望以色列“在一个月内”，即1月初之前结束在加沙地带的军事行动。

一名以色列高级官员在接受媒体《Politico EU》采访时表示：“他们(美国)建议我们不要进入加沙，但我们还是去了……他们告诉我们不要进入地下隧道，但如果我们不进入，我们就无法摧毁哈马斯。他们告诉我们不要进入医院，但我们进入了，并做了我们需要做的事情。”

这名官员补充道：“我们将采取一切必要措施来取得决定性胜利。”

不过，一名8日接受美媒《Axios》采访的以色列国防官员表示，拜登政府并没有“踩刹车”，或者提出一个

要求以色列停止行动的明确期限，但同时坦承，以军的时间确实已经差不多了。

这名官员进一步表示：“美国传达的信息是，我们希望我们更快地完成任务，减少平民伤亡……我们对此表示认同，但这里有另一个行为者(即哈马斯)，而这个敌人不同。”

自本轮巴以冲突以来，加沙地带已经有超17700名巴勒斯坦人死亡。当地时间12月7日，布林肯在新闻发布会上对以色列提出“最强烈的公开批评”，称以色列实际造成的伤亡与其所谓“保护平民”的意图之间存在明显差距。

然而，在“批评”以色列的同时，美国政府并没有放弃对以色列提供军事援助的想法，并在12月8日的安理会紧急会议上，一票否决了加沙地带人道主义停火决议草案。

对此，中国常驻联合国代表张军表示：“我们对这一草案被美国否决表示极大的失望和遗憾……一边纵容战事延续，一边声称关心加沙民众的生命安全和人道需求，这是自相矛盾的。一边纵容战事延续，一边主张防止冲突外溢，这是自欺欺人的。一边纵容战事延续，一边把保护人权、保护妇女儿童挂在嘴边，这也是极其虚伪的。所有这一切，让我们再次看到了什么是双重标准。”

(据新华网)

新总统上任首日“大手笔” 阿根廷一半政府部门被裁撤

新华社12月11日报道，阿根廷新总统哈维尔·米莱于当地时间10日在首都布宜诺斯艾利斯宣誓就职，正式开启为期4年的总统任期。阿根廷新一届政府也在同日正式就职。

在完成权力交接仪式后，米莱签署了首份必要紧急法令(DNU)，将阿根廷新政府的部门数量减至9个。

在此情况下，在至少未来4年内，阿根廷将有9个部门运作，分别是：内政部、国防部、经济部、基础设施部、司法部、安全部、卫生部、人力资本部及外交部。

10日，米莱在社交平台“X”(前推特)上也更新了消息，称自己已签署法令，将阿根廷政府部门的数量从18个削减到9个。

据此前报道，作为拉丁美洲第三大经济体，阿根廷近年来一直深陷经济危机。目前，阿根廷的通货膨胀率超过140%，贫困率高达40%，在国际货币基金组织的债务高达450亿美元。

作为极右翼自由主义政治人物，米莱在竞选时期以激进的经济改革路线著称，包括大幅削减政府支出、关闭央行以及全面“美元化”。在11月19日的总统第二轮选举中，米莱击败前经济部长塞尔吉奥·马萨，成功当选为阿根廷总统。

(据新华网)



阿根廷新总统哈维尔·米莱。新华社图

火锅店给客人吃3年口水油

13人被判生产销售有害食品罪获刑

近日，安徽淮南中院宣判一起生产、销售有毒、有害食品案。

为节约经营成本，2019年1月1日至2021年10月21日期间，王某、牛某等人伙同厨师长及后厨工作人员、前厅经理等人，等顾客吃完火锅后，将含有牛油火锅汤渣倒入有滤网的桶内，将火锅的残渣过滤掉，将浮在上面的油品收集存放，次日，向顾客下单的火锅中添加，给顾客食用。至案发时，火锅店累计销售火锅锅底6.5万余个。经鉴定、审计，涉案火锅锅底销售金额共计170万余元。

本案的“口水油”经认定属于废弃油脂，包含在“地沟油”的范畴之内，应以生产、销售有毒、有害食品罪定罪处罚。最终牛某、王某等13名被告人分别被判处有期徒刑十二年一年，并处罚金125万元至2000元；同时判决支持安徽省消费者保护协会对涉案火锅店、牛某、王某提起的民事公益诉讼，判令各被告连带支付公益诉讼惩罚性赔偿金共计512万余元。

(据海峡都市报)

华为著名的“余大嘴”放言 华为明年将推出颠覆性产品

近日，华为常务董事、终端BG CEO余承东在华为花粉年会上表示：“在这里我给大家泄个密，明年华为会推出非常有引领性、创新性、颠覆性的产品。”他直言：“到时候你可以看到我们怎么样能够改写这个行业的历史。希望能够不断地带来超越大家的期待，做别人想不到的事情或者想到但做不到的事，甚至是他们不敢想的事情。”

余承东还预告，华为明年将会推出鸿蒙原生应用与原生体验的产品。

(据财联社)

墨西哥蝗灾很“凶猛” 一天吞掉30吨农作物

墨西哥东南部日前发生蝗灾，当地农业部门已经进入戒备状态，正在想办法控制蝗虫的规模和破坏力。此次蝗灾主要发生在墨西哥东南部的尤卡坦州，这也是当地三年来首次发生蝗灾。从目前的蝗虫规模看，它们一天能吞食多达30吨的农作物。12月8日当天，当地农业部门派出工作人员，用烟熏的办法，阻止蝗虫产卵，降低它们的飞行能力。

(据央视财经)



株洲晚报志愿者联合会 2023年度光荣榜

一、优秀志愿者家庭(5个)

张正坤、汪卫文家庭；宋润根、罗伟家庭；向辉、向夕淑家庭；刘跃明、邹美珍家庭；朱乐平、刘继兵、朱一鸣家庭



颁奖嘉宾株洲公交发展股份有限公司党总支书记、董事长朱建新与优秀志愿者家庭合影(名单中后两个家庭未出席)

二、优秀组织者(7人)



▲刘智玲 ▲李咏梅 ▲滕柏平 ▲欧阳利华 ▲郭北莉
▲王冀 ▲易跃平

三、优秀党员志愿者(5人)



▲袁伟洪 ▲张邻方 ▲刘俊 ▲罗胜 ▲喻力

四、优秀志愿者(15人)



▲沈红英 ▲王桂莲 ▲冯泰洋 ▲曾波 ▲易占蒲
▲邹满珍 ▲周桂清 ▲郭世晖 ▲龙静岳 ▲彭秋雁
▲唐宁 ▲史灿 ▲李镇江 ▲谢宁芳 ▲王永恒

2023年12月9日，株洲晚报志愿者联合会召开年度总结表彰暨会员代表大会，市文明办、市新时代文明实践指导中心、团市委、市民政局、市慈善总会、株洲日报社等单位领导为刘智玲、李咏梅等一批在2023年度表现突出的志愿者、团队颁发了证书，并为2023年度在各项公益事业中，大力支持株洲晚报志愿者联合会的爱心单位、企业、合作团队颁赠了牌匾。(排名不分先后)

五、公益战略合作单位(10个)

株洲市慈善总会 天元区幸福教育基金会 株洲市水利局 炎陵县鱼片志愿者联合会 茶陵县志愿者联合会 攸县义工联合会 醴陵市义工联合会 醴陵市顺泽爱心公益协会 醴陵市阳光志愿者协会 涠口区博爱志愿者联合会



株洲日报社党组成员、副社长、副总编辑叶新福与公益战略合作单位代表合影

六、默默奉献奖(12人)

许映菲、谭敏、文艳、蔡敏、钟东晨、熊海、李亚文、殷科军、张庭波、袁江、钱强、罗晓福

七、优秀志愿服务团队(6个)

株洲公交发展股份有限公司志愿服务队
株洲公交巴士有限责任公司志愿服务队
株洲市岳阳商会志愿服务队
共青团湖南铁路职业技术学院委员会
中交三航局第八工程(湖南)有限公司蓝马甲青年志愿服务队
安利(中国)株洲分公司志愿服务队



颁奖嘉宾市文明办三科科长杨昆、市新时代文明实践指导中心办公室主任倪心玉与获奖团队代表合影

八、新加盟志愿服务队(3个)

湖南琪洋物业服务有限公司志愿服务队
三门镇湖田村志愿服务队
财富小区志愿服务队

九、爱心单位(8个)

湖南欧微时尚集团股份有限公司 湖南阿龙生鲜配送有限公司
株洲天诚味馆餐饮管理有限公司 幸福美家食品连锁店
长沙积善企业管理有限公司 湖南尚臻轮胎有限公司
家住信商店 湖南管家婆网络科技有限公司

(株洲晚报融媒体中心/郑炜青 文 株洲晚报融媒体中心/袁伟、刘震 图)